
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΑ MMM  
ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ VISA ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 

1. Η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. (εφεξής η «Τράπεζα») διοργανώνει διαγωνισμό (εφεξής ο 

«Διαγωνισμός»), στον οποίο μπορούν να συμμετέχουν οι κύριοι κάτοχοι των πιστωτικών 

καρτών Visa και οι κάτοχοι των χρεωστικών και επαναφορτιζόμενων προπληρωμένων 

καρτών Visa εκδόσεως της Τράπεζας (εφεξής οι «Κάρτες»), εφόσον σωρευτικά 

συντρέχουν οι ακόλουθες προϋποθέσεις: α) είναι ενήλικες, β) έχουν πλήρη 

δικαιοπρακτική ικανότητα και γ) είναι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδος (εφεξής οι «Κάτοχοι»). 

Από τον Διαγωνισμό εξαιρούνται οι Κάτοχοι που αναφέρονται αναλυτικά στον όρο 6, 

καθώς επίσης και όλοι οι απασχολούμενοι με σχέση έμμισθης εντολής ή εξαρτημένης 

εργασίας στην Τράπεζα, ή/και τις συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες. 

 

2. Οι Κάτοχοι έχουν δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό, εφόσον πληρούν τις 

προϋποθέσεις του όρου 1 και επιπλέον κατά το χρονικό διάστημα από 20/5/2026 έως 

και 20/7/2026 (εφεξής η «Διάρκεια Συμμετοχής»), πραγματοποιήσουν τουλάχιστον μία 

(1) ανέπαφη συναλλαγή, (εφεξής η «Συναλλαγή»), με οποιαδήποτε από τις Κάρτες Visa 

που έχουν στην Κατοχή τους, απευθείας στα επικυρωτικά μηχανήματα των Μέσων 

Μαζικής Μεταφοράς αρμοδιότητας ΟΑΣΑ (εφεξής «ΜΜΜ ΟΑΣΑ»), σε φυσική μορφή ή 

μέσω ψηφιακών πορτοφολιών και εφόσον η συναλλαγή αυτή έχει εκκαθαριστεί και 

καταγραφεί στα λογιστικά βιβλία της Τράπεζας έως και 22/7/2026. 

 

3. Κάτοχοι περισσότερων Καρτών της μίας (1) λαμβάνουν μέρος στις κληρώσεις (εφεξής 

οι «Κληρώσεις») με τις ίδιες ως άνω προϋποθέσεις. Οι Κάτοχοι θα λαμβάνουν μία (1) 

συμμετοχή στις Κληρώσεις για κάθε Συναλλαγή που πραγματοποιούν με κάθε Κάρτα 

τους Visa κατά τα οριζόμενα στον όρο 2. Κάθε επόμενη Συναλλαγή στα ΜΜΜ ΟΑΣΑ θα 

αποτελεί και μια νέα συμμετοχή στην Κλήρωση που αφορά, όπως περιγράφεται στον 

όρο 9. Δεν υπάρχει περιορισμός ως προς τον αριθμό συμμετοχών. Στις περιπτώσεις 

πρόσθετων Καρτών, στις Κληρώσεις θα συμμετέχει αποκλειστικά ο Κάτοχος της κύριας 

Κάρτας και όχι οι κάτοχοι των πρόσθετων Καρτών. Οι συναλλαγές που θα 

πραγματοποιούνται με πρόσθετες Κάρτες θα προσμετρώνται στις συμμετοχές του 

Κατόχου της κύριας Κάρτας. Κάτοχος που θα αναδειχθεί τυχερός δύο ή περισσότερες 

φορές, λόγω Συναλλαγών που πραγματοποίησε με τη χρήση διαφορετικών Καρτών, 

δικαιούται το Δώρο μόνον μία φορά, ειδικότερα στην Κάρτα που πραγματοποίησε τη 

νικητήρια συναλλαγή που αναδείχθηκε πρώτη κατά τη διενέργεια των διαδοχικών 

Κληρώσεων.  



 

4. Καθ’ όλη τη Διάρκεια Συμμετοχής και μέχρι την ημέρα απόδοσης του Δώρου, όπως 

ορίζεται κατωτέρω, η Κάρτα πρέπει να είναι σε ισχύ, να μην έχει ακυρωθεί και να μην 

έχει ζητηθεί η διακοπή της για οποιοδήποτε λόγο, χωρίς αντικατάστασή της με νέα. Οι 

Κάτοχοι των Καρτών προκειμένου να συμμετάσχουν στις Κληρώσεις θα πρέπει, κατά την 

ημερομηνία διεξαγωγής των Κληρώσεων, να μην έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές 

οποιουδήποτε είδους προς την Τράπεζα. 

 

5. Σε περίπτωση κλοπής, απώλειας ή καταστροφής από οποιαδήποτε αιτία της Κάρτας, 

οι Συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν με την προηγούμενη Κάρτα κατά τα οριζόμενα 

στον όρο 2, γίνονται αποδεκτές για τη συμμετοχή του Κατόχου στον Διαγωνισμό, εφόσον 

εκδοθεί ή έχει ζητηθεί η έκδοση νέας Κάρτας. Δεν συνυπολογίζονται στις Συναλλαγές, οι 

Συναλλαγές που έχουν ακυρωθεί, αντιλογίστηκαν ή που έχουν αμφισβητηθεί από τον 

Κάτοχο με δήλωσή του λόγω απώλειας ή κλοπής της Κάρτας και οι οποίες διενεργήθηκαν 

μέχρι ως την ημερομηνία πίστωσης του Δώρου σύμφωνα με τον όρο 2. 

 

6. Δεν συμμετέχουν στο Διαγωνισμό οι εταιρικές κάρτες που έχουν εκδοθεί για 

λογαριασμό Νομικού Προσώπου, η Κάρτα του Αγρότη, καθώς και οι μη 

επαναφορτιζόμενες προπληρωμένες κάρτες. Δεν θεωρούνται Συναλλαγές και δεν 

υπολογίζονται ως συμμετοχές στις Κληρώσεις, οι Συναλλαγές που δεν 

πραγματοποιήθηκαν απευθείας στα επικυρωτικά μηχανήματα των Μέσων Μαζικής 

Μεταφοράς αρμοδιότητας ΟΑΣΑ, όπως αγορές σε λοιπούς εμπόρους, πληρωμή 

λογαριασμού πιστωτικής κάρτας, φορτίσεις, αναλήψεις μετρητών, συνδρομή, τόκοι, 

χρεώσεις υπέρβασης ορίου, λοιπά έξοδα και κάθε είδους πιστώσεις στην Κάρτα. 

 

7. Η αποδοχή των όρων συμμετοχής στο Διαγωνισμό αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση 

για τη συμμετοχή στις Κληρώσεις και την παραλαβή των Δώρων.  Η συμμετοχή των 

Κατόχων στο Διαγωνισμό συνεπάγεται και την ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων 

συμμετοχής τους σε αυτόν. Οι Κάτοχοι, οι οποίοι δεν επιθυμούν να λάβουν μέρος στις 

Κληρώσεις, μπορούν να το δηλώσουν στην Τράπεζα μέχρι και τις 15/7/2026 στο Κέντρο 

Εξυπηρέτησης Πελατών, στο τηλ.: 210 3288000. 

 



8. Οι Κληρώσεις που θα πραγματοποιηθούν θα είναι συνολικά τρεις (διακριτά για 

συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν με χρεωστικές, πιστωτικές και προπληρωμένες 

κάρτες) και θα διεξαχθούν ηλεκτρονικά την 28-7-2026 και ώρα 12:00μμ στα γραφεία της 

Τράπεζας στη διεύθυνση Λ. Συγγρού, αριθ. 87, Αθήνα, με χρήση αυτοματοποιημένου 

συστήματος και ειδικά σχεδιασμένου λογισμικού, το οποίο διασφαλίζει το αδιάβλητο 

της διαδικασίας και την απουσία ανθρώπινης παρέμβασης. 

9. Ειδικότερα από τις τρεις  Κληρώσεις θα αναδειχθούν οι τυχερές συναλλαγές ως εξής: 

• Από την 1η κλήρωση που αφορά συναλλαγές με χρεωστική κάρτα, θα 

αναδειχθούν: διακόσιες πενήντα (250) τυχερές συναλλαγές και διακόσιες 

πενήντα (250) αναπληρωματικές. 

• Από την 2η κλήρωση που αφορά συναλλαγές με πιστωτική κάρτα θα 

αναδειχθούν: εκατό πενήντα (150) τυχερές συναλλαγές και εκατό πενήντα (150) 

αναπληρωματικές. 

• Από την 3η και τελευταία κλήρωση που αφορά συναλλαγές με προπληρωμένη 

κάρτα, θα αναδειχθούν: εκατό (100) τυχερές συναλλαγές και εκατό (100) 

αναπληρωματικές.  

Οι συνολικά 500 τυχεροί νικητές θα κερδίσουν από 100€, ο καθένας (εφεξής το 

«Δώρο»). Η απόδοση του Δώρου θα πραγματοποιείται εφάπαξ και θα αποδοθεί με τη 

μορφή πίστωσης, το αργότερο έως σαράντα (40) ημέρες μετά τη λήξη της παρούσας 

προωθητικής ενέργειας. Οι πιστώσεις θα γίνουν στην Κάρτα αν πρόκειται για πιστωτική 

ή προπληρωμένη κάρτα. Αν πρόκειται για χρεωστική κάρτα, οι πιστώσεις θα γίνουν στο 

λογαριασμό με τον οποίο είναι συνδεδεμένη η Κάρτα και σε περίπτωση περισσότερων 

του ενός, στον κύριο λογαριασμό. Τυχόν φόροι επί των Δώρων θα επιβαρύνουν την 

Τράπεζα. 

 

10. Τα Δώρα που θα πιστωθούν είναι προσωπικά και δεν μεταβιβάζονται. Οι Κάτοχοι θα 

ενημερωθούν για τις πιστώσεις μέσω των κινήσεων της Κάρτας ή του λογαριασμού τους 

ή με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο στα στοιχεία επικοινωνίας που έχουν δηλώσει στην 

Τράπεζα (τηλέφωνο, email κλπ.). Στην περίπτωση που κάποιος από τους Κατόχους είτε 

αρνηθεί το Δώρο ή αποκλειστεί λόγω μη αποδοχής των όρων συμμετοχής του ή εάν δεν 

συντρέχουν οι προϋποθέσεις συμμετοχής, η Τράπεζα δεν θα προβεί στην πίστωση. 

 

11. Κατά τη διαδικασία πίστωσης του ποσού του Δώρου η Τράπεζα δικαιούται να 

προβαίνει σε εξακρίβωση των στοιχείων του Κατόχου, σύμφωνα με τα τηρούμενα στα 

συστήματά της στοιχεία. 



 

12. Συμφωνείται ότι, η απόδοση του κατά τα προβλεπόμενα στον όρο 9 Δώρου 

συνεπάγεται αυτομάτως την πλήρη και ολοσχερή εκπλήρωση της υποχρέωσης της 

Τράπεζας έναντι του Κατόχου στο πλαίσιο της Ενέργειας. Η Τράπεζα, επιφυλασσόμενη 

παντός άλλου δικαιώματός της, δικαιούται να αρνηθεί την παράδοση του Δώρου σε 

νικητή της Κλήρωσης που κατά την εύλογη αυτής κρίση έχει παραβεί τους παρόντες 

όρους. Στην περίπτωση που κάποιος από τους νικητές που θα προκύψει από τις 

Κληρώσεις αρνηθεί το Δώρο ή αποκλειστεί λόγω μη αποδοχής των όρων συμμετοχής του 

στον Διαγωνισμό ή εάν δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις συμμετοχής του, τη θέση του 

θα καταλαμβάνει ο επόμενος επιλαχών κατά τη σειρά ανάδειξής του στις Κληρώσεις. 

Στην περίπτωση αυτή ο αρχικός νικητής χάνει αυτοδικαίως και αυτομάτως το δικαίωμα 

να αναζητήσει το Δώρο και εν γένει ουδεμία αξίωση διατηρεί έναντι της Τράπεζας. 

 

13.  Με την επιφύλαξη των προβλεπόμενων στον όρο 10, οι Κάτοχοι αποδέχονται ότι τα 

δεδομένα τους προσωπικού χαρακτήρα, που θα περιέλθουν νόμιμα στην Τράπεζα στο 

πλαίσιο του Διαγωνισμού θα αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας από την Τράπεζα 

για τον σκοπό του Διαγωνισμού. Όσον αφορά στα δικαιώματα των υποκειμένων των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα έναντι της Τράπεζας ως Υπεύθυνου Επεξεργασίας 

ισχύουν τα ειδικότερα αναφερόμενα στο ενημερωτικό έντυπο «Ενημέρωση για την 

επεξεργασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα», το οποίο είναι αναρτημένο στην 

ιστοσελίδα της Τράπεζας www.piraeusbank.gr και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των 

όρων του Διαγωνισμού. 

 

14. Οι όροι του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Τράπεζας. Η Τράπεζα 

διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει ή να ακυρώσει τον Διαγωνισμό για σπουδαίο λόγο, 

ή για λόγους ανωτέρας βίας, ή να αντικαταστήσει τα Δώρα με άλλα ίσης αξίας, ή και να 

μεταβάλει οποιοδήποτε όρο εκ των παρόντων οποτεδήποτε, αφού δημοσιεύσει τις 

μεταβολές αυτές με κάθε πρόσφορο μέσο, περιλαμβανομένης και της ανακοίνωσης δια 

του έντυπου ή ηλεκτρονικού τύπου, εφόσον αυτό απαιτείται, κατά την εύλογη κρίση της. 

Σε κάθε τέτοια περίπτωση οι συμμετέχοντες στην Κλήρωση δεν αποκτούν για τον λόγο 

αυτό κανένα δικαίωμα για αποζημίωση, ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση από την 

Τράπεζα. 

15. Εάν οποιοσδήποτε όρος εκ των παρόντων κριθεί παράνομος ή ανεφάρμοστος δεν θα 

επηρεάζεται η διατήρηση σε πλήρη ισχύ και η εφαρμογή των υπόλοιπων όρων. 

https://www.piraeusbank.gr/el/support/gdpr
https://www.piraeusbank.gr/el/support/gdpr
http://www.piraeusbank.gr/


16. Οι ανωτέρω όροι συμμετοχής διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. Για κάθε διαφορά 

ήθελε ανακύψει ως προς την ερμηνεία, ή την εφαρμογή των ανωτέρω όρων, αρμόδια να 

επιληφθούν ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών. 

 


